



Нину Ивановну Севрюкову в поселке знают многие. Эта энергичная и непоседливая женщина с интересной судьбой. В 1944 году стала студенткой Харьковского сельхозинститута. В институте с подругами увлекалась рукоделием, вязали варежки, носки и отправляли на фронт.

Окончив институт, работала главным агрономом Краснооктябрьской МТС, а затем десять лет была председателем колхоза «Коммунар». Потом пошла волна укрупнения хозяйств и этот колхоз был объединен с колхозом имени Куйбышева, а Нина Ивановна стала работать в совхозе имени Ленина агрономом Ивнянского отделения. Полем её деятельности опять стала земля и люди работающие на ней. Практически, всю свою жизнь Нина Ивановна провела в поле. Её всегда можно было встретить среди сеяльчиков, тех, кто убирал урожай. Словом, она была там, где она нужна людям, земле и общему делу. У Нины Ивановны – золотые руки. Она умеет не только растить хлеб, чему научила многих тружеников района, она еще прекрасно иглой «рисует» картины, называется это набивная гладь.



Анатолий Болотов родился в 1938 году. Выбор жизненного пути никогда не был проблемой для Анатолия Тимофеевича. Вот как все начиналось: «Отец, возьми в поле, хочу почувствовать весну, как пахнет земля!».

Отец молча кивнул рукой, и он стремглав вскочил на трактор. Отец не спеша сел рядом с сыном, включил скорость, и стальная машина двинулась по селу. За околицей их ждало огромное поле, пробуждающееся от зимней спячки. Над ним кружился пар и легкой дымкой шел в небеса. «Отец, отец, смотри поле дремлет, и дышит!». Отец посмотрел на Анатолия и сказал ему: «Быть тебе хлеборобом, сын, ты почувствовал землю». Целый день Анатолий пахал поле по очереди с отцом. Была и ночная пахота. Как-то стояла темная ночь, свет от фар освещал поле, где трактор поднимал землю, и вдруг он погас. Что делать? Остался небольшой участок земли. Тогда отец сделал факел и зажег его. Пошел впереди трактора, освещая землю, а сын внимательно следил за огнем и уверенно вел трактор. Тогда-то и появилась мечта у Анатолия стать хлеборобом...



Михаил Антонович Кременев, родился в селе Владимировка Ивнянского района 24 октября 1935 года. Детские годы моего дедушки пришлись на время Великой Отечественной войны и оккупации нашего района. Время было трудным и тяжелым. Трудовую деятельность начал в начале 50-х годов водоносом, разносчиком почты в колхозе «Парижская коммуна №1» в родном селе Владимировка в 1952 году работал весовщиком Красно-Октябрьской МТС. С 1953 по 1955 работал счетоводом в колхозе «Путь к социализму». С 1955 по 1958 годы служба в рядах Советской Армии.

В 1962 году закончил Курскую Советско-партийную школу и продолжил свою трудовую деятельность секретарем парткома колхоза имени Дзержинского, инструктором парторганизации. Десять лет с 1965 по 1975 год был председателем колхоза «Красная Звезда» в селе Верхопенье. За достигнутые успехи и высокие показатели в социалистическом соревновании Михаил Антонович был награжден медалью за доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина и орденом «Трудового Красного Знамени». С 1975 года был председателем межхозяйственного объединения по повышению плодородия почв. Долгое время работал председателем исполкома поселкового Совета народных депутатов, позднее главой администрации поселка Ивня. В настоящее время возглавляет Ивнянскую местную организацию Всероссийской общественной организации ветеранов.



Директор школы Родионов Василий Харитонович, с 1953 года работавший учителем математики и физики. Авторитет Василия Харитоновича был высок в глазах всех учеников. Огромная трудоспособность Родионова Василия Харитоновича удивляла и служила воспитательным примером для учащихся. Говорил он просто, доходчиво, убедительно. Ничто не могло ускользнуть от пристального внимания Василия Харитоновича.



Ангелина Михайловна Четверикова – учитель русского языка и литературы Ивнянской средней школы. С 1944 года Ангелина Михайловна сеяла разумное, доброе, вечное на ниве просвещения. Один из ее выпускников сказал: «У нее есть все качества настоящего, влюбленного в свое дело учителя: выдержка, умение в каждом ученике видеть личность и уважать ее».



38 лет своей жизни Пономарева Тамара Александровна отдала Ивнянской средней школе №1. за долгие годы плодотворного труда Тамара Александровна совершила много добрых и полезных дел, обучая и воспитывая подрастающее поколение. С душевной щедростью учительница Тамара Александровна передавала свои знания детям, воспитывала в них доброту, любовь к природе, ко всему живому и, конечно же, к людям. Через её руки прошла большая армия учеников с разными характерами, с разными взглядами на жизнь.

- Информация взята из краеведческого музея ИСОШ №1